
１１１１．．．．調査調査調査調査のののの概要概要概要概要

２２２２．．．．評価項目評価項目評価項目評価項目

下記の項目について関係各課（室）自ら調査を行いました。

◆「施策」に掲げた事項の進捗度

　　１～４を選択し評価

　　１．進んだ

　　２．やや進んだ

　　３．現状維持

　　４．進まなかった

◆事業実施度

　　１～４を選択し評価

　　１．男女共同参画の視点をしっかりもって取り組むことができた。

　　２．男女共同参画の視点をもちながら、おおむね取り組むことができた。

　　３．男女共同参画の視点を弱く反映出せるしか取り組むことができなかった。

　　４．実施していない

◆事業の企画や実施にあたり配慮したこと

　　①している　②部分的にしている　③していない　で評価

　　１．事業の企画立案において対象となる人や現状を男女別に把握した

　　２．事業の方向性において男女共同参画に配慮した

　　３．事業の実施において、男女双方にとって、利用・参加しやすいような配慮をした

　第３期和泉市男女共同参画行動計画（オアシスプラン）の施策体系に基づき作成した「施策評価シート」によ

り、平成２８年度の推進状況を取りまとめるとともに、関係課（室）自ら評価を行い事業の改善点や今後の方向

性について整理をするために調査を行いました。

平成２８年度　「第３期和泉市男女共同参画行動計画（オアシスプラン）」
推進状況調査報告書　（６ページ～７２ページ）

平成２８年度　和泉市配偶者等からの暴力の防止及び被害者の支援に関する基本
計画（DV防止基本計画）推進状況調査報告書　（７３ページ～８４ページ）

　和泉市配偶者等からの暴力の防止及び被害者の支援に関する基本計画（DV防止基本計画）の施策体系に

基づき作成した「施策評価シート」により、平成２８年度の推進状況を取りまとめました。
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◆◆◆◆「「「「施策施策施策施策」」」」にににに掲掲掲掲げたげたげたげた事項事項事項事項のののの進捗度進捗度進捗度進捗度

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅠⅠⅠⅠ　　　　男女平等男女平等男女平等男女平等のののの意識意識意識意識をををを育育育育むむむむ

シート数

10

２．やや進んだ 17

57

４．進まなかった 2

86

割合（％）

12%

２．やや進んだ 20%

66%

４．進まなかった 2%

各施策についての評価シートは86になりました。

各施策についての14の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「進んだ」の回答は10で、12％、「やや進んだ」は17で、20％となりました。

また、「現状維持」の回答は57で、66％、「進まなかった」の回答は2で、2％となりました。

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅡⅡⅡⅡ　　　　男女平等男女平等男女平等男女平等のののの参加参加参加参加・・・・参画参画参画参画でででで社会社会社会社会をををを活性化活性化活性化活性化するするするする

シート数

8

２．やや進んだ 20

40

４．進まなかった 5

73

割合（％）

11%

２．やや進んだ 27%

55%

４．進まなかった 7%

各施策についての評価シートは73になりました。

各施策についての14の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「進んだ」の回答は8で、11％、「やや進んだ」は20で、27％となりました。

また、「現状維持」の回答は40で、55％、「進まなかった」の回答は5で、7％となりました。

１．進んだ

１．進んだ

合計

１．進んだ

合計

１．進んだ

３３３３．．．．第第第第３３３３期和泉市男女共同参画行動計画期和泉市男女共同参画行動計画期和泉市男女共同参画行動計画期和泉市男女共同参画行動計画（（（（オアシスプランオアシスプランオアシスプランオアシスプラン）28）28）28）28年度年度年度年度のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況

３．現状維持

３．現状維持

３．現状維持

３．現状維持
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基本目標基本目標基本目標基本目標ⅢⅢⅢⅢ　　　　自立自立自立自立をををを支支支支えあうまちをつくるえあうまちをつくるえあうまちをつくるえあうまちをつくる

シート数

2

２．やや進んだ 5

37

４．進まなかった 2

46

割合（％）

4%

２．やや進んだ 11%

81%

４．進まなかった 4%

各施策についての評価シートは46になりました。

各施策についての10の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「進んだ」の回答は2で、4％、「やや進んだ」は5で、11％となりました。

また、「現状維持」の回答は37で、81％、「進まなかった」の回答は2で、4％となりました。

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅣⅣⅣⅣ　　　　人権人権人権人権がががが尊重尊重尊重尊重されるされるされるされる環境環境環境環境をつくるをつくるをつくるをつくる

シート数

9

２．やや進んだ 10

28

４．進まなかった 0

47

割合（％）

19%

２．やや進んだ 21%

60%

４．進まなかった 0%

各施策についての評価シートは47になりました。

各施策についての13の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「進んだ」の回答は9で、19％、「やや進んだ」は10で、21％となりました。

また、「現状維持」の回答は28で、60％、「進まなかった」の回答はありませんでした。

１．進んだ

３．現状維持

３．現状維持

１．進んだ

３．現状維持

１．進んだ

３．現状維持

合計

１．進んだ

合計
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◆◆◆◆事業実施度事業実施度事業実施度事業実施度

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅠⅠⅠⅠ　　　　男女平等男女平等男女平等男女平等のののの意識意識意識意識をををを育育育育むむむむ
シート数

2

86

割合（％）

2%

シート数

3

73

割合（％）

4%

３．男女共同参画の視点を弱く反

映させるしか取り組むことができな

かった

0%

４．実施していない

36

31

１．男女共同参画の視点をしっ

かりもって取り組むことができ

た

各施策についての評価シートは73になりました。

各施策についての14の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「１．男女共同参画の視点をしっかりもって取り組むことができた」の回答は31で、43％、「２．男女共

同参画の視点をもちながら、おおむね取り組むことができた。」は36で、49％となりました。

また、「３．男女共同参画の視点を弱く反映させるしか取り組むことができなかった」の回答は3で、4％、「実施し

ていない」の回答は3で、4％でした。

各施策についての評価シートは86になりました。

各施策についての１４の関係各課（室）において評価を行いました。

その結果、「１．男女共同参画の視点をしっかりもって取り組むことができた」の回答は49で、57％、「２．男女共

同参画の視点をもちながら、おおむね取り組むことができた。」は35で、41％となりました。

また、「３．男女共同参画の視点を弱く反映させるしか取り組むことができなかった」の回答はありませんでした。

「実施していない」の回答は2で、2％でした。

３．男女共同参画の視点を弱

く反映させるしか取り組むこと

ができなかった

4%

４．実施していない

１．男女共同参画の視点をしっ

かりもって取り組むことができ

た

43%

２．男女共同参画の視点をも

ちながら、おおむね取り組むこ

とができた。

49%

４．実施していない

合計

３．男女共同参画の視点を弱

く反映させるしか取り組むこと

ができなかった

２．男女共同参画の視点をも

ちながら、おおむね取り組むこ

とができた。

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅡⅡⅡⅡ　　　　男女平等男女平等男女平等男女平等のののの参加参加参加参加・・・・参画参画参画参画でででで社会社会社会社会をををを活性化活性化活性化活性化するするするする

3

２．男女共同参画の視点をもちな

がら、おおむね取り組むことがで

きた。

３．男女共同参画の視点を弱く反

映させるしか取り組むことができな

かった

１．男女共同参画の視点をしっか

りもって取り組むことができた

41%

0

４．実施していない

合計

１．男女共同参画の視点をしっか

りもって取り組むことができた

57%

49

２．男女共同参画の視点をもちな

がら、おおむね取り組むことがで

きた。

35
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基本目標基本目標基本目標基本目標ⅢⅢⅢⅢ　　　　自立自立自立自立をををを支支支支えあうまちをつくるえあうまちをつくるえあうまちをつくるえあうまちをつくる
シート数

1

46

割合（％）

2%

基本目標基本目標基本目標基本目標ⅣⅣⅣⅣ　　　　人権人権人権人権がががが尊重尊重尊重尊重されるされるされるされる環境環境環境環境をつくるをつくるをつくるをつくる
シート数

0

47

割合（％）

0%

２．男女共同参画の視点をもちな

がら、おおむね取り組むことがで

きた。

27

３．男女共同参画の視点を弱く反

映させるしか取り組むことができな

かった

1

４．実施していない

合計

１．男女共同参画の視点をしっか

りもって取り組むことができた

17

２．男女共同参画の視点をも

ちながら、おおむね取り組むこ

とができた。

21

１．男女共同参画の視点をしっか

りもって取り組むことができた

37%

２．男女共同参画の視点をもちな

がら、おおむね取り組むことがで

きた。

59%

３．男女共同参画の視点を弱く反

映させるしか取り組むことができな

かった

2%

４．実施していない

各施策についての評価シートは46になりました。各施策についての１0の関係各課（室）において評価を行いまし

た。

その結果、「１．男女共同参画の視点をしっかりもって取り組むことができた」の回答は17で、37％、「２．男女共

同参画の視点をもちながら、おおむね取り組むことができた。」は27で、59％となりました。

また、「３．男女共同参画の視点を弱く反映させるしか取り組むことができなかった」の回答は1で、2％、「実施し

ていない」の回答は1で、2％でした。

１．男女共同参画の視点をしっ

かりもって取り組むことができ

た

25

各施策についての評価シートは47になりました。各施策についての１０の関係各課（室）において評価を行いま

した。

その結果、「１．男女共同参画の視点をしっかりもって取り組むことができた」の回答は25で、53％、「２．男女共

同参画の視点をもちながら、おおむね取り組むことができた。」は21で、45％となりました。

また、「３．男女共同参画の視点を弱く反映させるしか取り組むことができなかった」の回答は1で、2％、「実施し

ていない」の回答はありませんでした。

３．男女共同参画の視点を弱

く反映させるしか取り組むこと

ができなかった

1

４．実施していない

合計

１．男女共同参画の視点をしっ

かりもって取り組むことができ

た

53%

２．男女共同参画の視点をも

ちながら、おおむね取り組むこ

とができた。

45%

３．男女共同参画の視点を弱

く反映させるしか取り組むこと

ができなかった

2%

４．実施していない
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